

# विश्वदर्पण



## सूर्यदत्ततर्फे दहावी व बारावीतील गुणवंतांचा सत्कार

पुणे : सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटसतर्फे सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमधील दहावी व बारावी परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन केले होते. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या परीक्षेत उल्लेखनीय यश मिळवलेल्या विद्यार्थ्यांचा संस्थेच्या उपाध्यक्षा व सचिव सुषमा चोरडिया, सहयोगी उपाध्यक्षा स्नेहल नवलखा यांच्या हस्ते सुवर्णपदक, प्रमाणपत्र, सूर्यदत्तचा स्कार्फ व रोख बक्षीस देऊन गौरव करण्यात आला.

दहावीमध्ये आर्जवी पाठक ९७.४० टक्के गुण मिळवत शाळेत प्रथम आली. प्रज्ञोत राज सिंग (९५.४० टक्के) व साची गाडे (९२.६० टक्के) यांनी अनुक्रमे दुसरा आणि तिसरा क्रमांक पटकवला आहे. आर्जवी पाठकने गणितामध्ये, तर साची गाडेने सामाजिक शास्त्रामध्ये १०० पैकी १०० गुण मिळवले आहेत. बारावीमध्ये

हरगुन कौर मथेरू ९८.४० टक्के गुणांसह शाळेत, तसेच पुणे विभागात विज्ञान शाखेत प्रथम आली आहे. श्रीश कदम याने विज्ञान शाखेतून ९६.६० टक्के गुण मिळवले, तर ऋता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा हरारी या तिन्ही विद्यार्थिनींना ९५.८० टक्के गुण मिळाले. हरगुन कौर मथेरू आणि ऋता काशीकर या विद्यार्थिनींना इन्फॉर्मेटिक्स प्रॅक्टिसेस विषयात, तर आर्यन पुराणिक याला गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळाले आहेत. या सर्व विद्यार्थ्यांना गौरवान्वित करण्यात आले. सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा सोहळा आयोजिला होता. प्रसंगी संचालक प्रशांत पितालिया, मुख्याध्यापिका मारिया वर्मा, विद्यार्थी, पालक, शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचारी आदी उपस्थित होते. प्रशांत पितालिया यांनी प्रस्तावना केली. मारिया

वर्मा यांनी आभार मानले. सुषमा चोरडिया म्हणाल्या, विद्यार्थ्यांचे परिश्रम, चिकाटी आणि ध्येय याचा परिणाम या निकालातून दिसून येतो. शिक्षक आणि पालकांची मिळालेली साथ, त्यांचे मार्गदर्शनही विद्यार्थ्यांना महत्वाचे ठरते. गुण महत्वाचे असले तरी अभ्यासू वृत्ती आणि परिश्रमाची तयारी यांचे महत्त्व या निमित्ताने अधोरेखित होते." स्नेहल नवलखा यांनी विद्यार्थी आणि पालकांचे अभिनंदन केले.

प्रथम आलेल्या हरगुन कौर मथेरूने मनोगतात सांगितले की, 'आयसीएसई' परीक्षेत देशात प्रथम आल्यानंतर सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमध्ये प्रवेश घेण्याचा निर्णय सार्थ ठरला. शिक्षकांचे मार्गदर्शन, व्यवस्थापनाचे वैयक्तिक लक्ष आणि पालकांकडून मिळालेले प्रोत्साहन यामुळे यश मिळविता आले. अभ्यासातील सातत्य आणि आलेल्या समस्यांवर केलेली मात यामुळे यशात सातत्य राखता आले."

# सूर्यदत्ततर्फे दहावी व बारावीतील गुणवंतांचा सत्कार

पुणे (द. संध्या) :

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमधील दहावी व बारावी परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन केले होते. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या परीक्षेत उल्लेखनीय यश मिळवलेल्या विद्यार्थ्यांचा संस्थेच्या उपाध्यक्षा व सचिव सुषमा चोरडिया, सहयोगी उपाध्यक्षा स्नेहल नवलखा यांच्या हस्ते सुवर्णपदक, प्रमाणपत्र, सूर्यदत्तचा स्कार्फ व रोख बक्षीस देऊन गौरव करण्यात आला.

दहावीमध्ये आर्जवी पाठक ९७.४० टक्के गुण मिळवत शाळेत प्रथम आली. प्रज्ञोत राज सिंग (९५.४० टक्के) व साची गाडे (९२.६० टक्के) यांनी अनुक्रमे दुसरा आणि तिसरा क्रमांक पटकवला आहे. आर्जवी पाठकने गणितामध्ये, तर साची गाडेने सामाजिक



शास्त्रामध्ये १०० पैकी १०० गुण मिळवले आहेत. बारावीमध्ये हरगुन कौर मथेरू ९८.४० टक्के गुणांसह शाळेत, तसेच पुणे विभागात विज्ञान शाखेत प्रथम आली आहे. श्रीश कदम याने विज्ञान शाखेतून ९६.६० टक्के गुण मिळवले, तर ऋता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा

हरारी या तिन्ही विद्यार्थिनींना ९५.८० टक्के गुण मिळाले. हरगुन कौर मथेरू आणि ऋता काशीकर या विद्यार्थिनींना इन्फॉर्मेटिक्स प्रॅक्टिसेस विषयात, तर आर्यन पुराणिक याला गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळाले आहेत. या सर्व विद्यार्थ्यांना गौरवान्वित करण्यात आले. सूर्यदत्त

एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा सोहळा आयोजिला होता. प्रसंगी संचालक प्रशांत पितालिया, मुख्याध्यापिका मारिया वर्मा, विद्यार्थी, पालक, शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचारी आदी उपस्थित होते. प्रशांत

सूर्यदत्त विद्यार्थी, स्टाफसाठी प्रोत्साहनात्मक वातावरण निर्माण करते. सर्वांगीण शिक्षण आणि सर्वासाठी शिक्षण या ध्येयाने प्रेरित होऊन संस्थेचे काम सुरु आहे. कल्पकता, नवनिर्माण आणि नवीन ते शिकणे यावर भर दिला जात आहे. नवीनतेचा ध्यास, ते प्रत्यक्ष उतरविण्याकरिता परिश्रमाची जोड हवी. बारावीनंतरचा मार्ग निवडताना संघर्षाचा कल जाणून घेऊन मार्ग निवडावा आणि दहावीनंतरच्या विद्यार्थी, पालकांनी नवीन शिक्षण धोरण समजून घ्यावे.

- प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया, संस्थापक व अध्यक्ष, सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन

पितालिया यांनी प्रस्तावना केली. मारिया वर्मा यांनी आभार मानले.

सुषमा चोरडिया म्हणाल्या, विद्यार्थ्यांचे परिश्रम, चिकाटी आणि ध्येय याचा परिणाम या निकालातून दिसून येतो. शिक्षक आणि पालकांची मिळालेली साथ, त्यांचे मार्गदर्शनही विद्यार्थ्यांना महत्वाचे ठरते. गुण महत्वाचे असले तरी अभ्यासू वृत्ती आणि परिश्रमाची तयारी यांचे महत्त्व या निमित्ताने अधोरेखित होते." स्नेहल नवलखा यांनी विद्यार्थी

आणि पालकांचे अभिनंदन केले.

प्रथम आलेल्या हरगुन कौर मथेरूने मनोगतात सांगितले की, 'आयसीएसई' परीक्षेत देशात प्रथम आल्यानंतर सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमध्ये प्रवेश घेण्याचा निर्णय सार्थ ठरला. शिक्षकांचे मार्गदर्शन, व्यवस्थापनाचे वैयक्तिक लक्ष आणि पालकांकडून मिळालेले प्रोत्साहन यामुळे यश मिळविता आले. अभ्यासातील सातत्य आणि आलेल्या समस्यांवर केलेली मात यामुळे यशात सातत्य राखता आले."

# 'सूर्यदत्त'चा नाविन्यता, कल्पकता व समाजाभिमुख शिक्षणावर भर

प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया यांचे मत; सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे दहावी व बारावीतील गुणवंतांचा सत्कार

• पुणे •

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे सूर्यदत्त नॅशनल स्कूलमधील दहावी व बारावी परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन केले होते. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या परीक्षेत उल्लेखनीय यश मिळवलेल्या विद्यार्थ्यांचा संस्थेच्या उपाध्यक्षा व सचिव सुषमा चोरडिया, सहयोगी उपाध्यक्षा स्नेहल नवलखा यांच्या हस्ते सुवर्णपदक, प्रमाणपत्र, सूर्यदत्तचा स्कार्फ व रोख बक्षीस देऊन गौरव करण्यात आला.

दहावीमध्ये आर्जेवी पाठक ९७.४० टक्के गुण मिळवत शाळेत प्रथम आली. प्रज्ञात राज सिंग (९५.४० टक्के) व साची गाडे (९२.६० टक्के) यांनी अनुक्रमे दुसरा आणि तिसरा क्रमांक पटकवला आहे. आर्जेवी पाठकने गणितामध्ये, तर साची गाडेने सामाजिक शास्त्रामध्ये १०० पैकी १०० गुण मिळवले आहेत. बारावीमध्ये हरगुन कौर मथेरू ९८.४० टक्के गुणांसह शाळेत, तसेच पुणे विभागात विज्ञान



शाखेत प्रथम आली आहे. श्रीश कदम याने विज्ञान शाखेतून ९६.६० टक्के गुण मिळवले, तर ऋता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा हरारी या तिन्ही विद्यार्थिनींना ९५.८०

टक्के गुण मिळाले. हरगुन कौर मथेरू आणि ऋता काशीकर या विद्यार्थिनींना इन्फर्मेटिव्ह प्रॅक्टिसेस विषयात, तर आर्यन पुराणिक याला गणित विषयात

१०० पैकी १०० गुण मिळाले आहेत. या सर्व विद्यार्थ्यांना गौरवान्वित करण्यात आले. सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय

'सूर्यदत्त विद्यार्थी, स्टाफसाठी प्रोत्साहनात्मक वातावरण निर्माण करते. सर्वांगीण शिक्षण आणि सर्वासाठी शिक्षण या ध्येयाने प्रेरित होऊन संस्थेचे काम सुरु आहे. कल्पकता, नवनिर्माण आणि नवीन ते शिकणे यावर भर दिला जात आहे. नवीनतेचा ध्यास, ते प्रत्यक्ष उतरविण्याकरिता परिश्रमाची जोड हवी. बारावीनंतरचा मार्ग निवडताना संधीचा कल जाणून घेऊन मार्ग निवडायचा आणि दहावीनंतरच्या विद्यार्थी, पालकांनी नवीन शिक्षण धोरण समजून घ्यावे.'

- प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया, संस्थापक व अध्यक्ष, सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन

बी. चोरडिया यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा सोहळा आयोजिला होता.

प्रसंगी संचालक प्रशांत पितालिया, मुख्याध्यापिका मारिया वर्मा, विद्यार्थी, पालक, शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचारी आदी उपस्थित होते. प्रशांत पितालिया यांनी प्रस्तावना केली. मारिया वर्मा यांनी आभार मानले.

सुषमा चोरडिया म्हणाल्या, विद्यार्थ्यांचे परिश्रम, चिकाटी आणि ध्येय याचा परिणाम या निकालातून दिसून येतो. शिक्षक आणि पालकांची मिळालेली साथ, त्यांचे मार्गदर्शनही विद्यार्थ्यांना महत्वाचे ठरते. गुण महत्वाचे असले तरी

अभ्यास वृत्ती आणि परिश्रमाची तयारी यांचे महत्त्व या निमित्ताने अधोरेखित होते." स्नेहल नवलखा यांनी विद्यार्थी आणि पालकांचे अभिनंदन केले.

प्रथम आलेल्या हरगुन कौर मथेरूने मनोगतात सांगितले की, 'आयसीएसई' परीक्षेत देशात प्रथम आल्यानंतर सूर्यदत्त नॅशनल स्कूलमध्ये प्रवेश घेण्याचा निर्णय सार्थ ठरला. शिक्षकांचे मार्गदर्शन, व्यवस्थापनाचे वैयक्तिक लक्ष आणि पालकांकडून मिळालेले प्रोत्साहन यामुळे यश मिळविता आले. अभ्यासातील सातत्य आणि आलेल्या समस्यांवर केलेली मात यामुळे यशात सातत्य राखता आले.'

# सूर्यदत्त द्वारा कक्षा 10वीं एवं 12वीं के मेधावी विद्यार्थी सम्मानित सीबीएसई की परीक्षा में उल्लेखनीय सफलता प्राप्त करने पर गोल्ड मेडल सर्टिफिकेट प्रदान किया

बावधन, 19 मई  
(आज का आनंद न्यूज नेटवर्क)

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इस्टीट्यूट ने सूर्यदत्त नेशनल स्कूल के 10वीं और 12वीं परीक्षा के मेधावी विद्यार्थियों को सम्मानित किया। केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा आयोजित परीक्षा में उल्लेखनीय सफलता प्राप्त करने वाले इन विद्यार्थियों को संस्था की उपाध्यक्ष एवं सचिव सुषमा चोरडिया और एसोसिएट वाइस प्रेसिडेंट स्नेहल नवलखा के हाथों गोल्ड मेडल, सर्टिफिकेट, सूर्यदत्त का स्कार्फ और नकद पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में कक्षा दसवीं की छात्रा आर्जवी पाठक, प्रजनोत राज सिंह और साची गाड़े को सम्मानित किया गया। साथ ही हरगुन कौर मथेरू, श्रीश कदम, रीता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा हरारी और आर्यन



पुराणिक इन सभी बारहवां कक्षा के छात्र थे जिन्हें सम्मानित किया गया। सूर्यदत्त एजुकेशन फाउंडेशन के संस्थापक एवं अध्यक्ष प्रो. डॉ. संजय बी. चोरडिया के मार्गदर्शन में यह समारोह आयोजित किया गया। इस

अवसर पर विद्यार्थी, अभिभावक, शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित थे। निदेशक प्रशांत पितलिया ने परिचय दिया। प्रधानाचार्या मारिया वर्मा ने धन्यवाद ज्ञापित किया। उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया ने कहा, परिणाम छात्रों की कड़ी मेहनत, लगन

और तक्ष्य को दर्शाता है। शिक्षकों और अभिभावकों का समर्थन और मार्गदर्शन भी छात्रों के लिए महत्वपूर्ण है। छात्रा हरगुन कौर मथेरू ने कहा कि आईसीएसई परीक्षा में देश में प्रथम आने के बाद सूर्यदत्त नेशनल स्कूल में शामिल होने का निर्णय

**अभिभावकों को नई शिक्षा नीति समझनी चाहिए**

सूर्यदत्त हमेशा छात्रों के लिए एक उत्साहजनक वातावरण बनाता है। संस्थान का कार्य सभी के लिए शिक्षा के मिशन से प्रेरित है। 12वीं के बाद रास्ता चुनते समय अवसरों का रुख जानकर रास्ता चुनना चाहिए। 10वीं के बाद छात्रों, अभिभावकों को नई शिक्षा नीति समझनी चाहिए।

प्रो. डॉ. संजय बी. चोरडिया  
संस्थापक और अध्यक्ष,  
सूर्यदत्त एजुकेशन फाउंडेशन

सार्थक था। अध्ययन में निरंतरता और आने वाली समस्याओं पर काबू पाने से लगातार सफलता मिलती रही।

# सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे दहावी व बारावीतील गुणवंतांचा सत्कार

पुणे : सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमधील दहावी व बारावी परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन केले होते. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने



घेण्यात आलेल्या परीक्षेत उल्लेखनीय यश मिळवलेल्या विद्यार्थ्यांचा संस्थेच्या उपाध्यक्षा व सचिव सुषमा चोरडिया, सहयोगी उपाध्यक्षा स्नेहल नवलखा यांच्या हस्ते सुवर्णपदक, प्रमाणपत्र, सूर्यदत्तचा स्कार्फ व रोख बक्षीस देऊन गौरव करण्यात आला.

दहावीमध्ये आर्जवी पाठक ९७.४० टक्के गुण मिळवत शाळेत प्रथम आली. प्रज्ञोत राज सिंग (९५.४० टक्के) व साची गाडे (९२.६० टक्के) यांनी अनुक्रमे दुसरा आणि तिसरा क्रमांक पटकवला आहे. आर्जवी पाठकने गणितामध्ये, तर साची गाडेने सामाजिक शास्त्रामध्ये १०० पैकी १०० गुण मिळवले आहेत. बारावीमध्ये हरगुन कौर मथेरू ९८.४० टक्के गुणांसह शाळेत, तसेच पुणे विभागात विज्ञान शाखेत प्रथम आली आहे. श्रीश कदम याने विज्ञान शाखेतून

९६.६० टक्के गुण मिळवले, तर ऋता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा हरारी या तिन्ही विद्यार्थिनींना ९५.८० टक्के गुण मिळाले. हरगुन कौर मथेरू आणि ऋता काशीकर या विद्यार्थिनींना इन्फॉर्मेटिक्स प्रॅक्टिसेस विषयात, तर आर्यन पुराणिक याला गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळाले आहेत. या सर्व विद्यार्थ्यांना गौरवान्वित करण्यात आले.

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा सोहळा आयोजिला होता. प्रसंगी संचालक प्रशांत पितालिया, मुख्याध्यापिका मारिया वर्मा, विद्यार्थी, पालक, शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचारी आदी उपस्थित होते. प्रशांत पितालिया यांनी प्रस्तावना केली. मारिया वर्मा यांनी आभार मानले.

पुणे

केसरी

# Suryadatta honours top students with gold medals

STAFF REPORTER

Suryadatta Group of Institutes organised a felicitation ceremony for the meritorious students of the Class 10 and 12 examinations of Suryadatta National School.

The students who achieved remarkable success in the examination conducted by the Central Board of Secondary Education were felicitated by Vice President and Secretary Sushma Chordiya and Associate Vice President Snehal Navlakha with gold medals, certificates, Suryadatta scarves, and cash prizes.

The Central Board of Secondary Education (CBSE) exam results for Classes 10 and 12 were announced last week.

In class 10, Arjavee Pathak came first in the school by securing 97.40 per cent marks. Prajyot Raj Singh (95.40 per cent) and Sachi Gade (92.60 per cent) bagged the second

and third positions respectively.

Pathak also scored 100 out of 100 in Mathematics, and Sachi Gade scored 100 in Social Science.

In class 12, Hargun Kaur Matheru stood first in the science stream in the school with 98.40 per cent marks and also in the Pune division. Shreesh Kadam secured 96.60 per cent marks in the science stream, while Rita Kashikar, Gayatri Kunwar, and Sara Harari secured 95.80 per cent marks. Students Hargun Kaur Matheru and Rita Kashikar scored 100 out of 100 in Informatics, while Aryan Puranik scored 100 out of 100 in Mathematics. All these students were felicitated.

The ceremony was organised under the guidance of Prof Dr Sanjay Chordiya, Founder and Chairman of Suryadatta Education Foundation. Director Prashant



Pitaliya, Principal Maria Verma, students, parents, teachers, and non-teaching staff were present on the occasion. Prashant Pitalia introduced the ceremony, and Maria Verma proposed the vote of thanks.

Sushma Chordiya said, "The result shows the hard work, perseverance, and goals of the students. The support and guidance of teachers and parents are also important for students. While marks are important, the occasion high-

lights the importance of a studious attitude and the willingness to work hard." Snehal Navlakha also congratulated the students and parents.

Hargun Kaur Matheru, who came first, said that after coming first in the country in

the ICSE examination, the decision to take admission in Suryadatta National School was worthwhile. "I achieved this due to the guidance of teachers, the personal attention of management, and encouragement from parents. Continuity in study and overcoming the problems encountered led to continued success."

"Suryadatta creates an encouraging environment for students and staff. The institution is driven by the mission of holistic education and education for all. Emphasis is placed on creativity, innovation, and learning new things. Passion for innovation, coupled with hard work, makes it happen. Students should choose a path after 12th by knowing the trend of opportunities, and after 10th, students and parents should understand the new education policy," said Prof Dr Sanjay Chordiya.

Local  
Issue

A look-out notice issued against a person in connection with a case called BPO in a district where people are legal betting including the betting app, was processed.

The notice Hritwik Kotha Bokaria (28) scolding, sale mukh, super police, Pune rural. On Wednesday.

Police had Processed a building payments

# राष्ट्रसंचार

सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे

## दहावी व बारावीतील गुणवंतांचा सत्कार

■ राष्ट्र संचार न्यूज नेटवर्क

**पुणे :** सूर्यदत्त ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सतर्फे सूर्यदत्त नॅशनल स्कुलमधील दहावी व बारावी परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार सोहळ्याचे आयोजन केले होते. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने घेण्यात आलेल्या परीक्षेत उल्लेखनीय यश मिळवलेल्या विद्यार्थ्यांचा संस्थेच्या उपाध्यक्षा व सचिव सुषमा चोरडिया, सहयोगी उपाध्यक्षा स्नेहल नवलखा यांच्या हस्ते सुवर्णपदक, प्रमाणपत्र, सूर्यदत्तचा स्कार्फ व रोख बक्षीस देऊन गौरव करण्यात आला.

दहावीमध्ये आर्जवी पाठक ९७.४० टक्के गुण मिळवत शाळेत प्रथम आली. प्रज्ञोत राज सिंग (९५.४० टक्के) व साची गाडे (९२.६० टक्के) यांनी अनुक्रमे दुसरा आणि तिसरा क्रमांक पटकवला आहे. आर्जवी पाठकने गणितामध्ये, तर साची गाडेने सामाजिक शास्त्रामध्ये १०० पैकी १०० गुण मिळवले आहेत. बारावीमध्ये हरगुन कौर मथेरू ९८.४० टक्के गुणांसह शाळेत, तसेच पुणे विभागात विज्ञान शाखेत प्रथम आली आहे. श्रीश कदम याने विज्ञान शाखेतून ९६.६० टक्के



सूर्यदत्त विद्यार्थी, स्टाफसाठी प्रोत्साहनात्मक वातावरण निर्माण करते. सर्वांगीण शिक्षण आणि सर्वांसाठी शिक्षण या ध्येयाने प्रेरित होऊन संस्थेचे काम सुरु आहे. कल्पकता, नवनिर्माण आणि नवीन ते शिकणे यावर भर दिला जात आहे. " — प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया  
संस्थापक व अध्यक्ष, सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन

गुण मिळवले, तर ऋता काशीकर, गायत्री कुंवर, सारा हरारी या तिन्ही विद्यार्थिनींना ९५.८० टक्के गुण मिळाले. हरगुन कौर मथेरू आणि ऋता काशीकर या विद्यार्थिनींना इन्फॉर्मेटिक्स प्रॅक्टिसेस विषयात, तर आर्यन पुराणिक याला गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळाले आहेत. या सर्व विद्यार्थ्यांना गौरवान्वित करण्यात आले.

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक व अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय बी. चोरडिया यांच्या मार्गदर्शनाखाली हा सोहळा आयोजिला होता. प्रसंगी संचालक प्रशांत पितालिया, मुख्याध्यापिका मारिया वर्मा, विद्यार्थी, पालक,

शिक्षक आणि शिक्षकेतर कर्मचारी आदी उपस्थित होते. प्रशांत पितालिया यांनी प्रस्तावना केली. मारिया वर्मा यांनी आभार मानले.

सुषमा चोरडिया म्हणाल्या, विद्यार्थ्यांचे परिश्रम, चिकाटी आणि ध्येय याचा परिणाम या निकालातून दिसून येतो. शिक्षक आणि पालकांची मिळालेली साथ, त्यांचे मार्गदर्शनही विद्यार्थ्यांना महत्वाचे ठरते. गुण महत्वाचे असले तरी अभ्यासू वृत्ती आणि परिश्रमाची तयारी यांचे महत्व या निमित्ताने अधोरेखित होते." स्नेहल नवलखा यांनी विद्यार्थी आणि पालकांचे अभिनंदन केले.

# सीबीएसई 10वीं और 12वीं परीक्षा में सूर्यदत्त नेशनल स्कूल की सफलता

पुणे: सूर्यदत्त नेशनल स्कूल, बावधन ने केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (सीबीएसई) द्वारा आयोजित १०वीं और १२वीं कक्षा की परीक्षाओं में १०० प्रतिशत परिणाम की परंपरा को बरकरार रखा है। विद्यालय की स्थापना के बाद से विद्यार्थियों ने लगातार १०वीं और १२वीं की परीक्षाओं में शानदार सफलता हासिल की है और विद्यालय का मान बढ़ाया है। १०वीं कक्षा में आर्जवी पाठक ने ९७.४० प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल टॉप किया है। प्रग्योत राज सिंह (९५.४० प्रतिशत) और साची गाडे (९२.६० प्रतिशत) ने क्रमशः दूसरा और तीसरा स्थान हासिल

किया है। विद्यालय ने लगातार नौवें वर्ष बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। अरजवी पाठक ने गणित में १०० में से १०० अंक और साची गाडे ने सामाजिक विज्ञान में १०० अंक प्राप्त किये। बारहवीं कक्षा में साइंस में हरगुन कौर माथेरू ने ९८.४० प्रतिशत अंकों के साथ स्कूल टॉप किया है। लगातार पांचवें साल स्कूल ने बोर्ड परीक्षाओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। श्रीश कदम ने विज्ञान वर्ग में ९६.६० प्रतिशत अंक प्राप्त किये, जबकि रीता काशीकर, गायत्री कुँवर, सारा हरारी ने ९५.८० प्रतिशत अंक प्राप्त किये। विद्यार्थियों ने प्रत्येक विषय में अधिकतम ९९ से १००

प्रतिशत अंक प्राप्त किये हैं। १४० छात्रों में से ४२ छात्रों ने बोर्ड परीक्षा में कुल ९० प्रतिशत और उससे अधिक अंक प्राप्त किए हैं। छात्रा हरगुन कौर माथेरू और रीता काशीकर ने इंफॉर्मेटिक्स प्रैक्टिसेज में १०० में से १०० अंक हासिल किए, जबकि आर्यन पुराणिक ने गणित में १०० में से १०० अंक हासिल किए। सूर्य दत्त एजुकेशन फाउंडेशन के संस्थापक अध्यक्ष प्रो. डॉ। संजय बी. चोरडिया, उपकुलपति सुषमा चोरडिया, सहायक कुलपति स्नेहल नवलखा ने छात्रों, अभिभावकों के साथ-साथ प्राचार्य, प्रधानाचार्य, सभी शैक्षणिक और गैर-शिक्षण कर्मचारियों को बधाई दी।

पुणे

कॉलेज  
गई.  
कर ह  
घटना  
एक न  
शंकर  
है. ए  
पुलिस  
कदम  
स्टोर  
कर्वेन  
सचिव  
रमेश  
नि.  
पुणे)  
नगर,